

# Демонструйте проти небезпеки нової світової війни!

## ПІДГОТОВКА ДО ЧЕРВОНОГО ДНЯ.

Німеччина Комуністична партія закінчила перший період пропагандистського готування до міжнародного червоного дня — 1. серпня. За цей час партія переважно готувала свої лави до червоного дня. Вся партійна преса широко популяризувала гасла Комінтерну до антивоєнного дня. Всі збори осередків на підприємствах і засідання комфракцій по безпартійних організаціях відбулися під гаслом червоного дня. В цей же час почато мобілізувати маси й поза партією. В цьому місяці по 30 містах відбулися демонстрації під гаслами антиімперіалістичного дня. Другої половини липня починається нове піднесення кампанії готування до міжнародного червоного дня. Між 15. липня і 1. серпня відбулися округні делегатські конференції трудових жінок і конференції революційної меншости у профсоюзах. Одночасно закінчилися утворення округних комітетів, що їх обирають комітети, утворені на підприємствах і в безпартійних організаціях.

В зв'язку з кампанією для підготування до 1. серпня по багатьох містах Німеччини відбуваються демонстрації проти імперіалістичної війни. Такі демонстрації були в Штутгарті, Герніці, Найштадті і ін.

У Дрездені відбулася конференція революційних фаблавокців і революційних уповноважених підприємств за 38 місцевостей. Конференція обрали комітет революційних фаб-

завкомів і звернулася до робітників східної округи Саксонії, заклинаючи обирати на всіх підприємствах революційних уповноважених і комітети боротьби проти імперіалістичної війни.

Берлін-Бранденбурзький округний комітет німецької комуністичної партії опублікував відзов до всіх трудящих, в якій закликає їх енергійно готуватися до маніфестації 1-го серпня. Відзова закликає робітників обирати на всіх підприємствах комітети боротьби проти імперіалістичної війни. Делегатська конференція цих комітетів відбулася 16. липня в Берліні. На конференції обрано центральний комітет боротьби проти імперіалістичної війни.

Заключилася конференція представників фаблавокців, делегатів підприємств і профпрацівників, що їх скликала австрійська комуністична партія у Відні. Конференція була присвячена готуванню до міжнародного червоного дня. Конференція висловилася за проведення страйку яросту 1. серпня. За головні гасла підготовної кампанії будуть: "Боротьба за оборону РСР", "Перетворіть імперіалістичну війну на громадянську", "Скрізь по Австрії будуть організовані антивоєнні комітети з представників членів профсоюзів і робітників неорганізованих у профсоюзах. Особливу увагу приділяють підприємствам, що працюють безпосередньо на воєнні потреби, на металургі-

чу та хемічну промисловість, а також на транспорт. Підготовна робота буде широким розгорнута і серед безробітних.

На зборах активної паризької організації МОДР-у, ухвалено резолюцію, де підкреслюється, що МОДР має взяти діяльну участь у готуванні й проведенні дня 1-го серпня.

## ПРОЦЕС ДІЯЧІВ ІНДІЙСЬКОГО ПРОФРУХУ.

Коментуючи міражеский в Індії процес, орган національної робітничої партії "Нью-Тіме" пише: "Несприятлива атмосфера, утворена арештом 31 діячів індійських профсоюзів, обіпалася маневром провадження процесу. Обвинувач, що діє за доручення уряду, за своїм дуже дивним манером говорить. Не вважаючи на те, що офіційно відомий намір англійського уряду відновити дружні відносини з Індією, прокурор, як співочий преса, звинувачує, великий член руху уряду звинувачений працювати над поваленням уряду його величності великим засобами". Судове слідство було тимчасово припинено у зв'язку з клопотаннями оборони про перенесення справи до суду присяжних. Той факт, що цього елементарного права обвинувачення все ж не надається, викликає загальне обурення. Після того, як почався процес, заарештовано ще одного англійця Хестерсона, що є редактором соціалістичного органу "Спартак". Така судова справа дуже утруднює зв'язки у Бенгалі Гена, який прагне утворити нову атмосферу в Індії. Завдяки новій прокуратурі тільки збільшилася популярність комуністів і посилилася впевненість до англійської адміністрації.

## АРЕШТУВАННЯ РОБІТНИКІВ В РУМУНІИ.

На 5 липня в Букаресті призначено процес 62 робітників унітарних профсоюзів, що їх заарештували в квітні в Тамшварі під час нападу поліції на будинок профсоюзів. В місяць, що лишився до Румунії скликають мітинги протесту проти розпуску унітарних профсоюзів та закриття будинків профсоюзів; разом із цим викликають вимогу прийняти процес та звільнити обвинувачених. На 8 липня призначено загальний публічний демонстраційний страйк.

## З МИНУЛОЇ ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЇ ВІЙНИ.



Сини скаменських селян лежать убиті на полях боїв у Франції.

## КОНГРЕС ЛІГИ БОРТЬБИ ПРОТИ ІМПЕРІАЛІЗМУ.

На майбутньому у Франції конгрес Ліги боротьби проти імперіалізму обговоруватиметься також питання про закінчення профсоюзів у зв'язку з боротьбою проти імперіалізму. Ряд профсоюзів заявили про свою участь на конгресі, в тому числі ВІПІС, англійський профсоюз мебельників та індійський конгрес профсоюзів. Остання організація, що об'єднала індійських професійних рухів, посіла на конгрес 2-ох делегатів, яких однак англійська поліція заарештувала і викликала до в'язниці. Замість цих індійських професійних послів двох інших делегатів, які вийшли в жорсткій формі. Південно-африканське об'єднання професійних делегатів на конгрес свого голову Бідрекста, Унітарна конфедерація праці в Франції, китайські об'єднання професійних, професорів Індонезії і ряд професійних латинської Америки також повідомили про намір своїх делегатів на конгресі. Делегатами р. ітання про закінчення професійних у зв'язку з боротьбою проти імперіалізму виступить Мельніккерман від ВІПІС, Мунузо — від унітарної конфедерації праці Франції, Гаселі — від англійського руху мешчанів, та Муссо — від професорів Індонезії.

Наступний конгрес Ліги боротьби проти імперіалізму абстрагує в момент, коли в Азії і в Африці, в Америці і в Європі спостерігається дедалі відвертіше гарячкове готування імперіалістичної війни. На окремих ділянках суперничливо між імперіалістичними країнами в боротьбі за ринки збуту, й

спривни вже переростає воєнну фазу. Боротьба напівсьмаго угруповання в Китаї з унітарними угрупованнями, по суті, була збройною боротьбою між англійським і американським імперіалізмом. Змагання англійських імперіалістів вдалилися на Адріатичному лінії війни між Геджаком і Фомомом, такі самі дії американою імперіалізмом, що створюють супернички між Гондурасом і Гватемалою — це приклади, варті з великої кількості подібних фактів, вочин притуплення Злучених Держав, Англії, Японії, Френції й усіх інших великих і малих імперіалістичних держав свідчать про наближення й наростання небезпеки імперіалістичної війни. Незабаром, ймовірно, ініціативу Радянського Союзу, єшої держави, що активно бореться за мир і протиставить свою мирну політику політиці імперіалістів.

## ОСТАННІ НОВИНИ.

Конгрес ліги боротьби проти імперіалізму, що має відбутися в Парижі, перенесено до Франкфурту над Майном (Німеччина). Засідання відбуватимуться між 20 і 31 липня.

Болгарський парламент ухвалив закон про амністію, що поширюється на 250 в'язнів. Більшість робітників за сільськогосподарську революційну діяльність, амністія не засягає.

Між 27 та 30 червня через польську воєнку згинь небагато від Данцигу прибуло багато воєнних вантажів, призначених для польського воєнного командування.

В каталійській провінції Ганес поделено помаре від годата 2000 год. Бачало випадило злодіяства — розділ утворює своїх дітей.

## СУДЯТЬ ФАЛШІВНИКІВ РАДЯНСЬКИХ ДОКУМЕНТІВ.

В берлінському суді почали слухати справу ватажків банди фалшивників радянських документів Орлова й Сумарокова.

Попереднє слідство в цій справі відбувалося за умов, що їх ніяк не можна вважати за нормальних. Все на самому початку робилося спроби відвести обвинувачення від політичного ґрунту. Дуже сильний вплив спрямовував слідство так, щоб обмежити його розглядом справи з чисто кримінальному світлі, саме чи є ознаки шахрайства — спроби продати американському журналістові Ніккеркеру фалшовані документи. Тимчасом доведено і відомо, що Орлов і Сумароков є учасниками організації, яка виготовляла лист Зіновєва, "документи", набути урядом Злучених Держав, що на них не раз посилався Юз для обґрунтування своєї антирадянської політики, "інструкції" на підставі яких бразильський уряд Цанкова обвинувачував "Молву" в організації вибуху собора в Софії, фалшовані листи і розписки, що мали довести, ніби американських сенаторів Бора і Норріса підкупили радянський уряд, нарешті, удавані "інструкції ДІМ" про шингуство у німецьких державних установах.

З цього, звичайно, далеко не повного передку навіть установлених і відомих дій берлінської банди фалшованців радянських документів видно, що діяльність систематично й планово спрямовувалася на підірвання взаємин між РСРР і іншими державами, в тім числі й з самою Німеччиною. Припущення такої діяльності на німецькій території ніяк не можна погодити з тими взаєминами, що існують між обома державами. Наяк же, не доводиться говорити про те, що ця діяльність тільки тепер стала відома німецьким урядовим органам. Все процес Дружедзьовського викриває причетність до виготовлення антирадянських фалшивків і Орлова й інших інших білогвардійських генералів, що лишиться і тепер на волі і їх не відідає до суду.

Седяє таких викритих і, проте, не прийнятих до суду агентів різних контррозвідок, що працювали спеціально на виготовлення фалшованих "радянських документів", — це такі відомі авантюристи як Гуманський і Зіверт.

Слідство й було спрямовано від самого початку до того, щоб затуманити неприємний і незручний факт зв'язку Орлова, Сумарокова й компанії з вищими органами німецької політичної поліції і особливо сприятливе відношення до них, що пояснило їхню неторканість, хоч їх було викрито вже досить давно, як міжнародних шингуств, що працювали, між іншим, і для французької контррозвідки проти Німеччини. Особливо показове було запрошення Зіверта, як експерта, під час провадження слідства. Згодом між Зівертом і Орловим з одного боку, та між Зівертом і берлінською політичною поліцією з іншого, стався якийсь непорозуміння, через що на процес співучасника білогвардійської банди Росмана, Зіверт, не в примір Орлову, мав дуже недоброякісне відношення з боку суду.

Тільки натиск з боку радянської громадської думки, з такою громадською думкою Злучених Держав, обуреної широким, спрямованою проти Бора і Норріса, поширеною спробою уникнути судового розсліду, що і було вже цілком налагоджено. Берлінська політична поліція домагалася припинити слідство й вилати до Орлова й Сумарокова адміністративного вислання за межі Німеччини. В цьому їй не пощастило. Справу почали розслідувати.

ЯК ВИГЛЯДАЄ РЕВІЗИЯ РОЗПОДІЛУ ЗЕМЛІ.

Націонал-параста, убиваючись о владу, обирали зривувати несправедливий розподіл землі аграрної реформи, що то його перелала олігархічна літміза владу. Як перекладається, що ревизія парастаційним урядом, свідчать дописи до часописів з поодинокими місцевостями. Так приміром в Маморинці ревизія тривала від 6 до 11 травня, а в місці під назвою, що вибрано землю від блдних влониць, а натомість призначено директорів школи, перешиторови або людям, які і без того мали доволі землі. Так само звинувачено землі зардам-румунам, що то їх спровадили до селі й наділяли землями лібералів. Таке саме стався в Маморинці і в інших селах. Виходить, отже, що заповідана ревизія приносить ще більше шкоди, ніж користі.

## ПІД ПРАПОРОМ СВІТОВОЇ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ

Тільки Комуністичний Інтернаціонал говорить широким масам всю правду про війну, викриваючи всю нікчемність буржуазного пацифізму, борючись проти пацифістських діючій, які ретельно сіє серед мас міжнародній реформізм. Розкриваючи широким масам усі тайні плани імперіалістичної Комуністичний Інтернаціонал озброє маси правильним розумінням ситуації і мобілізує їхню класову стержінь.

VI Конгресові Комуністичного Інтернаціоналу належить величезна заслуга ідеологічної та організаційної підготовки пролетарських мас до боротьби з імперіалістичною війною, що тепер насувається, до правильної ленинської тактики пролетаріату напередодні й під час війни, в тім разі, коли війна вийде, до об'єднання сил трудових мас усіх країн для перетворення цієї майбутньої війни в наступний етап світової пролетарської революції.

Отвертєше, ніж коли небудь, останнього року підготується контрреволюційну війну, збирається сили для збройного нападу на країну, де будуватиметься соціалізм. Комуністичний Ін-

тернаціонал ставить в основу своєї роботи підготування міжнароднього пролетарського захисту першої соціалістичної більшовицької робітничих усіх країн.

Протягом свого десятилітнього існування, Комуністичний Інтернаціонал, провадячи справді титанічну боротьбу проти всіх сил імперіалізму та проти соціал-демократів, як останнього підпори імперіалізму, разом з тим несповино працює над собою. Боротьба за революційний марксизм проти будь-якої вульгаризації його, боротьба за ленинizm, як за найповніший революційний марксизм, проти анархно-бунтарського перекучування його "зліва" і проти спроб "правих" опортуністично пристосувати ленинizm до соціал-демократії та до імперіалізму, боротьба за принципіальну чистоту свого прапору проти безпринципності, проти терпимості до ризного роду перекучувань ленинської лінії — не послаблялася за ці 10 років ні на одну хвилину.

Той факт, що нині, на момент свого десятилітнього існування, Комінтерну доводиться якнайзавзятіше боротися проти правої небезпек і та замирненості з нею, той факт, що Комінтери до нині не цілком спекався просвіщення в нього опортуністів з лівого фразою, говорить про те, що Комуністичний Інтернаціонал, як і ВКП(б), є живий організм, — організм, що раз-у-раз бореться, оточений з усіх боків ворожою стихією, — ні на одну хвилину не сме забувати про небезпеку гнилізни, що загрожує поодиноким його частинам, про потребу система-

тичної боротьби з таким підгниванням найгнотітвіших його частин і систематичного змінення своїх лав найкращими пролетарськими елементами.

Десятиліття заснування Комінтерну ознаменовано видатною подією, що змінило його ідеологічно й організаційно. Це ухвала на VI конгресі програми Комуністичного Інтернаціоналу. Ця програма, будиши найточнішою формульовкою ленинської ліній форми Комінтерну, коштовною концентрацією марксизму-ленізму, стане досконалою зброєю для дальшої більшовізації всіх секцій Комінтерну, для поширення комуністичного впливу на мильйони робітничих маси всіх країн, в справі залучення цих мас під прапор комунізму.

За десятиліття Комінтери має величезні досягнення в царин більшовізації всіх своїх секцій. Створений під безпосереднім керівництвом Леніна, визнавши ленинizm своїм прапором, Комуністичний Інтернаціонал вважале за один з головних засобів змінення своїх лав, вивчення історичного досвіду ВКП(б), партії, яку створив і виховав Ленін. Ця партія має за своїми плечима досвід трьох революцій і досвід будівництва першої країни диктатури пролетаріату. ВКП(б) не могла не стати керівною секцією Комуністичного Інтернаціоналу. Перенесення її многогранного досвіду в бойову роботу інших партій стало черговим завданням і над ним уперто працював Комуністичний Інтернаціонал останніми роками.

### НА СКЛАДІ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ КНИГАРНІ

ви завжди дістанете найкращі й найновіші книжки: оповідання, повісті, романи, наукові, економічні, соціальні й ін.

У НАС Є:

- Багатий вибір театральних піраучиків для великих і малих драмгуртків;
- Найновіші журнали з Радянської України;
- Річні ноти для хорів і сольоспіваю;
- Річні музичні інструменти: Перуки, мальовниці, все потрібне для драмгуртків;
- Грамфонні рекорди й грамофони.

Разом з книгарнею міститься ІНФОРМАЦІЯ І ФІНАНСОВЕ БЮРО, яке дає всі поради, виконує різні припоручення, пересилає гроші до старого краю, вибирає афішеївців, продає шифарти.

Обслуга ТОЧНА І ДІШЕВА. Можете самі переконатися.

Пишіть на адресу:

**WORKERS AND FARMERS BOOK STORE**  
або  
**INFORMATION & FINANCIAL BUREAU**  
550 Selkirk Ave., Winnipeg.

Товариші! Відновляйте передплату однієї робітничої газети "Укр. Роб. Вістей"!